

## SORSOK

CSALAMI CSABA ROVATA

## Végre itthon vannak a gyerekek



Folytatás az 1. oldalról

A lakást látva ők azt ajánlották, hogy vegye fel a kapcsolatot Rákosmente Önkormányzatának Családsegítő Csoportjával, amit meg is tett. Az első az volt, hogy egy normális, élhető lakást szerezzen.

Ebben volt segítségére az Önkormányzat és a polgármester. Tavaly augusztus elsején beköltözhetett új otthonába, ami egy kis önkormányzati garzon ugyan, de legalább nem omladoznak a falai, és van víz a lakásban. Mi-

után a gyermekeit befogadó intézmények látták, hogy Zsuzsa mennyit küzd értük, és hogy már lakása is van, javasolták a gyámhivatalnak, hogy költözhesse haza a gyerekek. Így is történt. Zsuzsa közben megismerkedett jelenlegi élettársával, aki szintén nagyon sokat segít neki. Most kell is a segítség, hiszen az ügyek intézése oly sok erőt és időt követelt Zsuzsától, hogy elvesztette munkahelyeit. Most épp munkát keres. És nem adja fel. Van lakása és együtt van a család, ami szerinte mindennél többet ér. Zsuzsa azt

vallja, hogy sosem szabad feladni a küzdelmet, hisz az ember akkor jut előrébb, ha keményen megdolgozik azért, amit el szeretne érni.

A történet itt még mindig nem ért véget. Mintegy utóiratként lehetne beszélni arról, hogy Zsuzsának van egy hatodik gyermeke is, aki házasságon kívül született. Ő mozgássérült és egy intézményben él.

Eddig szinte alig látták egymást, de most, hogy helyzetük rendbe jött, minden második héten ki tudják hozni őt, és együtt tudják tölteni a hétvégét.

## Lerakták az új óvoda alapkövét

Már állnak az új rákoscsabai óvoda falai, hiszen a cél az, hogy szeptemberben már gyerekszivaj töltse meg a Péceli úti új református ovit.

A csabai reformátusok eredetileg csak bővíteni szerették volna régi épületüket, de ahhoz már nem lehetett hozzáépíteni. Az egyházközség az önkormányzat támogatásával pályázott, és nyert Uniós forrást. Ám az 500 millió forintos beruházáshoz mintegy 135 millió forintos önrészt kellett felmutatni. Nem volt honnan. Ekkor Riz Levente polgármester felajánlotta, hogy az Önkormányzat megveszi az épületet, ahol most működik az óvoda,

ezzel meglett az önrész, egyúttal az önkormányzat is új óvodát nyithat Rákoscsabán. Így elhárult minden akadály az építkezés előtt.

A beruházással a Betlehem Református Óvoda 150 gyermeket tud majd fogadni, szemben az eddigi száz fős létszámmal. Az új épület érdekessége még, hogy megújuló energiával fűtik majd, „környezetbarát-sága” mellett fenntartása is olcsóbb lesz. Az alapkövetétel fő eseménye a fémhenger elhelyezése, majd a cementezés volt, amit a polgármester mellett az óvodavezető, az egyházközség képviselői, pályázatíró cég munkatársai, a tervezők, a kivitelező végeztek el. Sz. B.



## EP választás

## Mindnyájunknak el kell menni...

Június 7-én Európai Parlamenti választásokat tartanak Magyarországon. Budapest XVII. kerület Rákosmente jegyzője Dr. Rúza Ágnes azt mondta: a magyar alkotmány a népszuverenitás elvének elismerésével rendelkezik arról, hogy a nép a hatalmát választott képviselői útján, általános és egyenlő választójog alapján, közvetlen és titkos szavazással gyakorolja. Nagyon fontos, hogy az ország sorsát érintő legfontosabb ügyek eldöntésében és a képviselői döntések befolyásolásában és megváltoztatásában a nép közvetlenül – szavazás útján – is részt vehet, véleményét nyilváníthat.

A jegyző asszony az első választóknak azt üzenté, hogy él-

jenek választójogukkal. Természetesen az ő esetükben a család és az iskola jelentős befolyásoló erő, de minél jobban érdeklődnek a közélet iránt, minél inkább figyelemmel kísérik a napi politikát annál inkább tudatos lesz választói magatartásuk. Közvetlenül és közvetve jövőjükről is döntenek, rajtuk is múlik, hogy az Unióban kik lesznek azok a magyar politikusok, akik hazánkat képviselik.

Dr. Rúza Ágnes hozzátette: lényeges, hogy akik mozgásukban akadályozottak a mozgó urnás szavazást kizárólag írásban! kérhetik a helyi választási iroda vezetőjétől, tehát magától a jegyzőtől, illetve a szavazás napján az illetékes szavazatszámlá-



ló bizottságtól! A másik ilyen fontos dolog, hogy a szavazók vigyék magukkal az értesítőjüdeket, hiszen több szavazóhelyen is van, hogy nyolc-kilenc szavazókör van, valamint minden-

képpen kell, hogy legyen náluk érvényes személyi igazolvány, vagy jogosítvány, vagy útlevelet, hiszen több szavazóhelyen is van, hogy nyolc-kilenc szavazókör van, valamint minden-

ványban benne van a lakcím, ahhoz nem kell lakcímkártya. Ha mindezek megvannak, már mehetünk is szavazni, de még a szavazóhelységben is figyeljük meg a szavazólapot, mert ha véletlenül nincs lepecsételve nem lesz érvényes a szavazatunk. A szavazatunk egyébként csak akkor érvényes, ha egy jelölő szervezetre adjuk le, és csak x-et, vagy + jelet tehetünk választotunk mellé.

Rákosmente jegyzője szerint ezek a legfontosabbak, amikre szavazáskor figyelniünk kell. A választás a demokrácia ünnepe, fontos, hogy minél többen éljenek választójogukkal vagyis, hogy minél többen menjenek el szavazni június 7-én. Cs. Cs.

FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS



## VÁLASZTÁSI NAGYGYŰLÉS

Vendégeink:

SZÁJER JÓZSEF, a Fidesz EP-képviselője

DR. PESTI IMRE egészségügyi szakpolitikus

KERESZTES ILDIKÓ előadóművész

BENCsik ANDRÁS újságíró

2009. május 27., szerda 18 óra

Vigyázó Sándor Művelődési Ház, színházterem  
(1173 Budapest, Pesti út 113.)

Mindenkit szeretettel várunk!

Rákosmenti Fidesz

VÁLASZTÁS 2009  
JÚNIUS 7.

ÚJ IRÁNY

FIDESZ

## Ismét fejlesztik a kerületi buszhálózatot

2009. augusztus 22-étől ismét több ponton változik Rákosmente tömegközlekedése. Riz Levente polgármester, a BKV menetrendjeiről döntő fővárosi szakbizottság tagjaként a 2008-as átalakítások kapcsán beérkezett észrevételek alapján tett javaslatot a kerületi buszközlekedésének további javítására.

**Rákosliget, Rákoscsaba-újtelep – meghosszabbítják a 98-ast**

A 98-as busz a jövőben Rákosliget, Rákoscsaba-újtelep felé meghosszabbított útvonalon a Feriegyi út - XVIII. utca - Diadal utca - Bártfai utca - Szt. Imre herceg utca - Naplás út - Diadal utca irányban körforgalomban jár, majd folytatja az útját a szokott módon a Kőbánya-Kispest metróállomás felé. A változás révén egyszerűsíthető a 198-as járat útvonala a városrészen, amely ezután mindkét irányban a Feriegyi út - Ananász utca - Naplás út - Szent Imre herceg út - Tóalmás utca útvonalán közlekedik. A változtatás révén jelentősen javulnak Rákosliget és Rákoscsaba-újtelep kerületen belüli kapcsolatai: a Hősök terei iskola könnyebben elérhető lesz, sűrűbben járnak majd a buszok Keresztúr központja és a Hősök tere között mindkét irány-

ban, valamint a Diadal utcai iskola elérése is lényegesen javul.

A mai bonyolult körjáratú járatstruktúra hátrányai és az ebből eredő jogos panaszok megszűnhetnek, a térség minden megálló-jából könnyen lehet reggel bejutni a kerületközpontba és délután haza is.

**Rákoshegy – meghosszabbítják a 46-ost, délután is jár a 98 E**

Rákoshegyen a Helikopter lakópark is új kapcsolatot kap a kerület központja felé. A 46-os busz Rákoskeresztúr központtól továbbmegy Rákoshegy felé a Feriegyi út - Szabadság utca - Lőrinci út - Helikopter út - Kvasz András utca - Rákosmezei repülők útja - Újmajori utca útvonalon. A lakóparknál a kerület új végállomást épít a járat számára a Helikopter út és az Újmajori utca torkolatánál. Ezzel is összefüggésben a kerületi önkormányzat fel-



vette a kapcsolatot a MÁV-val annak érdekében, hogy a 2001-ben betömött vasúti gyalogos aluljáró újra megnyíljon, így az Akadémia-újtelepieknek is jó szolgáltatást tehetnek a meghosszabbított járat. További fejlesztés, hogy a 98E gyorsjárat Kőbánya-Kispest és Rákoskeresztúr között munkanap délutánonként is közlekedni fog, 12 percnél, így Rákoshegyre délután is haza lehet majd jutni gyorsjáratral a 3-as metróról átszállva.

A fenti változások mindegyike 2009. augusztus 22-étől lép életbe.

**Rákoskert, Rákoscsaba**

A maglódi Auchan megnyitása-kor az áruház kérte a 162-es autóbusz meghosszabbítását Maglódig. Riz Levente polgármester jelezte a BKV-nak illetve a Fővárosi Önkormányzatnak, hogy a csak a kerületiek érdekeit szem előtt tartó változásokat tart elfogadhatónak, ezért a hipermarket BKV-busszal történő ellátását a 97E és 169E járatok sűrítéséhez köthette. Így a Rákoskertről Őrs vezér terére közlekedő expresszjárat a reggeli csúcsidőben és napközben is sűrűbben közlekedhet majd, és napközben a

Pécelről érkező 169E is 15 helyett 12 percnél jár majd. Riz Levente megállapodott az Auchannel abban is, hogy a multi gyalogátkelőt épít a rákoskertieknek a Pesti úton a Sáránd utcánál.

A kerületet érintő további jelentős előrelépés a 197-es busz indulása, amely Rákoscsaba és Rákoskert lakosainak vasúthoz eljutását fogja megoldani. A járat Rákoscsaba és Rákoskert vasútállomás között ingázik majd, amint az ott épülő P+R parkolók elkészülnek. A projekt elnyerte az uniós támogatást, így a beruházási munkák idén ősze várható befejezését követően az új 197-es járat rögtön beindulhat. Menetrendje a két vasútvonaléhoz fog igazodni. Reggel 20, napközben és délután, továbbá hétvégén 30, este 60 percnél közlekedik majd.

**Éjszaka akár Budáról is hazajöhetünk átszállás nélkül**

Az éjszakai közlekedésben is történik pozitív változás: átszállásmentes kapcsolat lesz a kerület és a Belváros között: beindul a Rákoskert-Normafa és a Pécel-Hűvösvölgy közvetlen BKV-járat. Cs. Cs.

